
LISTA DE PRESENÇA/ATA DA REUNIÃO  

  
 

Data da Reunião: 07.06.2024 

Hora início: 14h09min Hora fim: 14h23min 

Local: Plataforma Microsoft Teams (on-line) 

Município: Nova Veneza/SC 

Assuntos: Atendimento ao Município – Alinhamento sobre Processo de Revisão do Plano Diretor 

Entidades: CINCATARINA e Secretaria Municipal de Planejamento e Urbanismo de Nova Veneza 
           

PARTICIPANTES 

Nome Entidade  

Carlos Luciano S. Secretaria Municipal de Planejamento e Urbanismo de Nova Veneza 

Ana Letícia G. CINCATARINA 

Enrique F. M. CINCATARINA 

Lucca D. S. CINCATARINA 

Dados Pessoais não citados em respeito aos preceitos da Lei Federal nº 13.709/2018 (LGPD). 

           

Notas da Reunião 

Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, de forma on-line, através da plataforma Microsoft Teams, realizou-
se o atendimento ao município, iniciado às quatorze horas e nove minutos, entre o Consórcio Interfederativo Santa Catarina – 
CINCATARINA, representada pela senhora Ana Letícia G., pelo senhor Lucca S. e pelo senhor Enrique M., e pelo presidente 
da Secretaria Municipal de Planejamento e Urbanismo de Nova Veneza, senhor Carlos Luciano S., para tratar do alinhamento 
sobre o processo para a elaboração da audiência pública para a aprovação do perímetro urbano de Nossa Senhora de Lourdes. 
Iniciando a reunião, a senhora Ana Letícia G. informou que a reunião estava sendo gravada e seria transcrita em ata para ser 
disponibilizada no site do Processo de Revisão do Plano Diretor de Nova Veneza. A senhora Ana Letícia G. questionou sobre o 
que impedia a Municipalidade em agendar a audiência pública do perímetro urbano. O senhor Carlos Luciano S. respondeu que 
o Município estava em um período de festividade e que seria mais viável realizar a audiência pública após a finalização da festa 
municipal. A senhora Ana Leticia G. afirmou que a audiência pública poderia ser realizada até o dia seis de julho de dois mil e 
vinte e quatro, devido ao recesso eleitoral. A senhora Ana Leticia G. sugeriu que o Município poderia fazer a publicação oficial 
da audiência antes das festividades, desde que fossem respeitados os quinze dias de antecedência. O senhor Carlos Luciano 
S. respondeu que publicaria oficialmente na segunda-feira, dia dez de junho de dois mil e vinte e quatro, para que a audiência 
fosse realizada na última semana do mês de junho ou na primeira semana de julho. A senhora Ana Leticia G. questionou se o 
senhor Carlos Luciano S. teria dúvidas sobre o processo administrativo para a audiência pública. O senhor Carlos Luciano S. 
respondeu que não tinha dúvidas. O senhor Carlos Luciano S. afirmou que o Plano de Mobilidade Urbana do Município ainda 
não havia sido aprovado pela Câmara de Vereadores. A senhora Ana Leticia G. solicitou ao senhor Carlos Luciano S. para que 
o material preliminar fosse encaminhado aos técnicos do CINCATARINA, justificou que o material é necessário para a 
elaboração da minuta de Parcelamento do Solo. O senhor Carlos Luciano S. confirmou que o material seria encaminhado ao 
CINCATARINA. A senhora Ana Leticia G. questionou se o Município havia elaborado o novo decreto da Comissão Técnica. O 
senhor Carlos Luciano S. respondeu que havia sido feito um comunicado para a regularização dos membros não nomeados e 
revisar os membros que não participaram ativamente no processo. O senhor Carlos Luciano S. solicitou que fossem 
encaminhados os arquivos de extensão KMZ dos materiais da minuta de Lei de Uso e Ocupação do Solo. A senhora Ana Leticia 
G. respondeu que os materiais haviam sido atualizados conforme as discussões da reunião técnica do dia três de junho de dois 
mil e vinte e quatro, reforçou que caso a comissão queira alterar algum dos materiais que seriam encaminhados, os técnicos do 
CINCATARINA necessitariam elaborar uma nova análise e novo relatório técnico, tornando o processo mais longo. Não havendo 
mais considerações, a reunião foi encerrada às quatorze horas e vinte e três minutos.  

 

Próximos passos do Município: 

1. Publicar o edital da audiência pública do perímetro urbano de Nossa Senhora de Lourdes no Diário Oficial dos 
Municípios. 

2. Atualizar o Decreto da Comissão de Revisão do Plano Diretor. 
3. Encaminhar ao CINCATARINA o Plano de Mobilidade Urbana. 

 

Próximos passos do CINCATARINA: 



1. Encaminhar ao Município os materiais aprovados da minuta de Uso e Ocupação do Solo. 
2. Encaminhar ao Município os arquivos em Kmz do Cartograma de Restrições Ocupacionais e Zoneamento Municipal.  

 


